

Золотая Орда и генуэзские владения в Крыму

КРЫМОВЕДЕНИЕ 6 КЛАСС

ПОДГОТОВИЛА: АДАМЕК А.А.

УЧИТЕЛЬ ГЕОГРАФИИ И ИСТОРИИ

ЗАВОЕВАНИЕ КРЫМА ВОЙСКАМИ ЗОЛОТОЙ ОРДЫ

Золотая Орда – XIII – XV века



Бахчисарай – столица Крымского улуса



Золотая Орда



Начиная с XIII века и до середины XV, полуостров фактически находится под влиянием Золотой Орды.

Золотоордынцы именуют его **Крым**. Население подразделяется на кочевое, обитающее в степных районах, и оседлое, освоившее горную часть и южное побережье. Бывшие греческие полисы превратились в центры генуэзской торговли.

ЗОЛОТООРДЫНСКИЕ УЛУСЫ В КРЫМУ



СРЕДНЕВЕКОВОЙ ГОРОД СОЛХАТ (СТАРЫЙ КРЫМ) В 14-15 ВЕКАХ





СОБОРНАЯ МЕЧЕТЬ АКМЕСДЖИТА КЕБИР-ДЖАМИ

